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Grazie per aver acquistato un prodotto GAMA. Siamo certi che Lei sapra apprezzare la cura con la quale & stato progettato
e realizzato. La ricerca GAMA continua da sempre a coniugare innovazione e tecnologia per arrivare a prodotti di altissima
qualita, creati con le tecniche pil moderne e i migliori materiali. Cid garantisce performance ottimali, come nella linea di
arricciacapelli GAMA, studiata per gli utenti piu esigenti che desiderano ottenere un risultato eccezionale tanto nel salone
professionale quanto a casa propria. Prima dell’uso, leggere attentamente le istruzioni e conservarle.

AVVERTENZE:

LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DI UTILIZZARE L’APPARECCHIO.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI.

1-Non utilizzare I'apparecchio con le mani bagnate, in luoghi
umidi o su superfici bagnate. Non immergerlo in acqua o in altri
liquidi. 2- Non utilizzare g_uestp apparecchio in prossimita di
vasche da bagno oppure di altri recipienti contenenti acqua. 3-
Staccare I"apparecchio dalla spina quando e spento perche la
vicinanza all’acqua potrebbe rappresentare una minaccia, porre
particolare attenzione quando lo si utilizza nel bagno. 4- Evitare di
utilizzare questo apparecchio elettrico qualora sia precedentemente
entrato in contatto con sostanze liquide, se presenta il cavo di
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non siano stati omologati dal produttore. 10- Staccare
I’apparecchio quando non viene utilizzato e attendere che si
raffreddi Frima i riporlo in luogo sicuro. Per scollegarlo estrarre
il cavo dalla spina. 11- Se si desidera pulire I’'apparecchio, staccarlo
dalla presa di corrente e lasciarlo raffreddare. Per la pulizia non
utilizzare prodotti aggressivi contenenti phenylphenol. 12- Destinare
questo prodotto unicamente allo scopo per il quale e stato
creato. 13- Come misura di protezione aggiuntiva, si raccomanda
di installare nel circuito elettrico che alimenta il bagno un interruttore
differenziale (RCD, dalla sua originale dicitura in lingua inglese)
con un limite di interruzione che non superi i 30 mA.

Consultare il proprio elettricista.

Questo %pgarecchio puo essere utilizzato da bambini a partire
della eta di 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali
o mentali o che non hanno mai usato o non conoscono il prodotto
solo se esse sono sorvegliate o sono state istruite circa i modi
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negative per 'ambiente e per la salute, che potrebbero derivare
da un trattamento inadeguato del prodotto. Per informazioni piu
dettagliate sul riciclaggio di questo prodotto contattare I'ufficio
comunale, il servizio locale di smaltimento rifiuti o il negozio in cui
e stato acquistato il prodotto.

PERIODO DI GARANZIA LIMITATA:

Durata da 1 o 2 anni a seconda della tipologia del consumatore
finale, ai sensi di quanto stabilito nella Direttiva Europe
1999/44/CE.

Per accedere al servizio di assistenza in garanzia € necessario
recarsi, con la prova di acquisto in originale, nel punto vendita nel
quale e stato effettuato I’acquisto. Il prodotto verra riparato
gratuitamente, oppure immediatamente sostituito con un
prodotto di pari o maggior valore.

CONSIGLIO PER LUTILIZZO:
Si consiglia I'utilizzo dell’apparecchio con i capelli puliti, completamente asciutti e pettinati.

ISTRUZIONI D’USO:

* Collegare I'apparecchio alla presa di corrente.

* Per accendere 'apparecchio utilizzare il tasto ON/OFF.

* La luce a led iniziera a lampeggiare e rimarra fissa una volta che I'apparecchio avvia raggiunto la temperatura di lavoro di
220°C.

* Aprire lo sportello dell’apparecchio facendo scorrere I'interruttore verso 'interno.

* La sede per I'esecuzione del riccio deve essere posizionata verso la testa come nelle figura C e non come nella figura B
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* Alla chiusura dello sportello rilasciare la ciocca di capelli che in modo automatico verra introdotta all’interno della sede
come nelle figure E ed A.

* | 'apparecchio emette sei suoni quando & in fase di styling, una volta che il riccio & pronto vengono emessi tre suoni
consecutivi.

* A guesto punto si pud rilasciare la leva e delicatamente allontanare I'apparecchio della testa fino a che i capelli siano
usciti completamente dalla sede come nella figura F.

* Ripetere questa operazione tutte le volte necessarie fino ad ottenere lo styling desiderato.
* Chiudere lo sportello dell’apparecchio facendo scorrere I'interruttore verso 'esterno.
* Per spegnere 'apparecchio utilizzare il tasto ON/OFF.
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Thank you for having purchased this GA.MA product. We are sure that you will appreciate all the care that has gone into its
designh and manufacture. GA.MA research constantly combines innovation and technology to create premium-guality
products. Excellent performance is guaranteed since we apply the most advanced methods and use the best materials. This
guarantees excellent performance, like in the GA.MA curling iron line, designed for the most demanding clients who wish to
?chieve fixcellent results both in the salon and at home. Read these instructions carefully before use and keep them for
uture reference.

IMPORTANT:
READ CAREFULLY BEFORE USING THE APPLIANCE.
SAVE THESE INSTRUCTIONS.

1-Do not use the appliance with wet hands, in damp environments
or on wet surfaces. Do not immerse the appliance in water or
other liquids. 2- Do not use this appliance near bathtubs, showers,
basins or other vessels containing water. 3- When the product is
used in a bathroom or near water, unplug it after use since the
proximity of water presents a hazard even when the appliance is
switched off. 4- Do not use this electric appliance if it has been in
contact with liquids, if its electric cord is damaged or if its body
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11- To clean the appliance, always disconnect it from the power
socket first and let it cool completely. When cleaninﬂ, do not use
aggressive products containing phenylphenol. 12- This appliance
should only be used for its intended purpose. 13- For additional
protection, the installation of a residual current device (rcd)
having a rated residual operating current not exceeding 30 mA is
advisable in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask
your installer for advice.

This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children without supervision.
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LIMITED WARRANTY:

Duration of warranty period: 1 or 2 years depending on customer
category, in compliance with Directive 1999/44/EC.

For support service under warranty, please take the original purchase
ticket / sales receipt to the shop where the product was purchased.
The product will be repaired free of charge or immediately replaced
with similar product of equal or greater value.

CAUTION

This appliance is designed with a protective coating around the heating coils. When plugged in and operated for the first
time, there may be a momentary burning smell. This occurs as the coating around the heating element is heated for thefirst
time. This is not dangerous for the user and does not indicate a defect in the unit. When using the appliance for the first time,
keep it working until the smoke dissipates. Smoke dissipates after about 30 seconds.

TIPS FOR USE:
We recommend using the appliance with clean, completely dry and combed hair.

USE INSTRUCTIONS:

* Plug the appliance into the power outlet.

* Turn on the appliance by pressing the ON/OFF button.

* The LED will start to blink and will remain fixed once the appliance reaches the working temperature of 220°C.
* Open the door of the appliance by sliding the switch towards the inside.

* The slot for creating curls should be positioned towards the head as shown in figure C and not as in figure B.

i

Fig.C ig.B

* Insert a lock of hair that is no more than 2.5 cm wide into the special slot, leaving a few centimetres of distance from the
roots, as shown in figure C.

}
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* Repeat this operation as many times as needed to achieve the desired style.
» Close the door of the appliance by sliding the switch towards the outside.

* Turn off the appliance by pressing the ON/OFF button.

* Unplug the appliance from the power outlet.

* | et the appliance cool before putting it back in its case.

AUTO POWER-OFF:
If the appliance should remain on by mistake, the auto power-off feature will kick on after 60 minutes; this safety system
blocks the supply of current and turns off the appliance.

CLEANING AND MAINTENANCE:

Keep your appliance well maintained in order to ensure the best performance and to extend product life cycle. After each
use, we recommend disconnecting the appliance from the electrical outlet; let it cool down and gently use a damp cloth to
remove any residues of dust or impurities that may be present inside the slot, on the door or on the tube. Do not use
particularly aggressive agents. Make sure that the appliance is completely dry before using it.

On the website www.gamaprofessional.com you can find all product and instruction manuals with related warnings and
information.
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cable d’alimentation est abimé ou s’il présente des signes évidents
de ruptures a I’extérieur du corps ou sur I’'un des accessoires. Si
I'appareil ne fonctionne pas correctement, le débrancher immédiatement
du courant et se rendre dans un centre technique pour le faire
contréler. 5- Afin d’éviter tout risque, si le cable d’alimentation
est abimé, demander immeédiatement son remplacement au fabricant, a
un centre de réparation autorisé ou bien en s’adressant a du personnel
qualifié. 6- Eviter le contact du fer allumé avec la peau : les
températures élevées pourraient causer des bralures. 7-
Conserver I'appareil et le céble a I'écart des sources de chaleur et
des surfaces sensibles a la chaleur (plastique, tissus en vinyle, etc.).
8- Ne pas manipuler I'appareil par le cable. Aprés usage, éviter
d’enrouler le céble autour de I'appareil encore chaud. 9- Si le cable
d’alimentation est abimé, il doit étre remplacé par du personnel
spécialisé. Ne pas utiliser de dispositifs et /ou d’accessoires modifiés
ou qui n’aient pas été homologués par le fabricant. 10 - Débrancher
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un usage en toute sécurité. Les enfants doivent &tre surveillés afin
de s’assurer gu’ils ne jouent pas avec I'appareil. Le nettoyage et
I’entretien courant de cet appareil ne doivent pas étre effectués par
des enfants en I'absence de la supervision d’un adulte.

@ Ne pas utiliser cet appareil a proximité de baignoires
ou d’autres vasques ou réciplients contenant de I'eau.

Pour votre sécurité, cet appareil a été congu avec CE
une double isolation.

Le symbole sur le produit ou I’'emballage indique qu’il ne
doit pas étre considéré comme un déchet ménager normal.
Lorsque son élimination a été décidée, il doit é&tre amené au
centre de collecte différenciée approprié pour le recyclage d’appareils
électriques et électroniques. En éliminant ce produit de maniere
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alimentazione danneggiato o se sono evidenti rotture sulla parte

esterna del corpo o In qualche suo accessorio. Nel caso in cui

I’apparecchio non funzioni correttamente, staccarlo subito dalla

corrente e recarsi in un centro tecnico per un controllo. 5- Al fine
di evitare rischi, nel caso in cui il cavo di alimentazione risulii
danneggiato, richiedere immediatamente la sua sostituzione al
produttore, presso un centro riparazioni autorizzato oppure

rivolgendosi a personale qualificato. 6- Evitare il contatto
dell’arricciacapelli ancora in funzione con la pelle: le elevate
temperature potrebbero causare bruciature. 7- Mantenere
I’apparecchio e il cavo di alimentazione lontano da fonti di
calore e da superfici sensibili al calore (plastica, tessuti vinilici,
ecc). 8- Non maneggiare 'apparecchio attraverso il cavo; dopo
I’'uso evitare di avvolgere il cavo stesso attorno all’apparecchio
ancora caldo. 9- Se il cavo di alimentazione presenta parti deteriorate
dovra essere sostituito unicamente da personale specializzato.
Non utilizzare dispositivi e/o accessori modificati o che

2

d’uso dell’apparecchio in sicurezza e ne comprendono i rischi
collegati. | bambini non devono giocare con I'apparecchio. Pulizia
e normale manutenzione non devono essere effettuate dai bambini
in assenza di supervisione di un adulto.

@ Non utilizzare questo apparecchio in prossimita di vasche
da bagno oppure di altri recipienti contenenti acqua. ce

Questo apparecchio, per la Vostra sicurezza, & stato
progettato con un doppio isolamento.

Il simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che il prodotto
non deve essere considerato come un normmale rifiuto domestico,
ma una volta deciso lo smaltimento deve essere portato nel
punto di raccolta appropriato per il riciclaggio di apparecchiature
elettriche ed elettroniche. Provvedendo a smaltire questo prodotto
in modo appropriato si contribuisce a evitare potenziali conseguenze
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ATTENZIONE

L’apparecchio & provvisto di un rivestimento protettivo attorno alle resistenze di riscaldamento. Quando I'apparecchio
viene collegato e messo in funzione per la prima volta potrebbe verificarsi una momentanea fucriuscita di fumo, dovuta
al rivestimento della resistenza che viene riscaldata per la prima volta. Cid non costituisce un pericolo per I'utente e non
indica un malfunzionamento dell’apparecchio. Quando I'apparecchio viene utilizzato per la prima volta lasciarlo in
funzione sino a quando il fumo non svanisce. Questo dovrebbe avvenire in circa 30 secondi.

Interruttore scorrevole di
apertura e chiusura

Cavo girevole 3m=/

asto di accensione
L ON/OFF ;

", Leva per I'esecuzions
____del riccig

* |Inserire una ciocca di capelli che non superi i 2,5 cm di ampiezza nell’apposita sede, lasciando alcuni centimetri di
distanza dalle radici, come nella figura C

* Chiudere lo sportello senza mollare la ciocca di capelli, premendo la leva per I'esecuzione del riccio, come nella figura D.
Mantenere la leva premuta durante tutta I'esecuzione.

/_/—-

Fig.D

» Scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente.
* | asciare raffreddare I'apparecchio prima di riporlo nella sua confezione.

AUTO-SPEGNIMENTO:
Se l'apparecchio dovesse accidentalmente rimanere acceso, passati 60 minuti dall’accensione entrera in funzione
I'auto-spegnimento, sistema di sicurezza che blocca I'erogazione della corrente e spegne I'apparecchio.

PULIZIA E MANUTENZIONE:

Una corretta ed efficace manutenzione dei prodotti consente di mantenere elevate prestazioni e di allungare la vita del
prodotto stesso. Dopo ogni utilizzo, si consiglia di staccare 'apparecchio dalla presa di corrente; attendere che si sia
raffreddato ed utilizzando delicatamente un panno umido, rimuovere i residui di polvere o impurita che possano essere
presenti all’'interno della sede, sullo sportello o sul tubo. Evitare di utilizzare agenti particolarmente aggressivi. Assicurarsi
che I'apparecchio sia completamente asciutto prima di utilizzarlo.

Sul sito www.gamaprofessional.com puoi trovare i manuali di prodotto e le avvertenze.

and/or accessories show clear signs of damage. If the appliance
does not work properly, disconnect it from the power immediately
and take it to an approved service centre. 5- If the electric cord
is damaged, it must be replaced immediately by the manufacturer,
an authorised service centre or similarly qualified persons in
order to avoid hazards. 6- Avoid contact with your skin while
the curling iron is still operating: the high temperatures could
cause burns. 7- Keep the appliance and its electric cord away from
sources of heat and from heat-sensitive surfaces (plastic, vinyl
fabrics, etc.). 8- Do not hold or pick up the appliance by its power
cord, after use, do not wind the cord around the appliance when it
is still hot. 9- If the electric cord shows any signs of damage or wear,
it should be replaced by SEemaIlsed personnel only. Do not use
fittings and/or accessories that have been modified or that have not
been approved by the manufacturer. 10 - Unplug the appliance when
not in use and allow it to cool down before storing it in a safe place. To
disconnect the appliance, unplug the electric cord from the wall socket.
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Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or
other vessels containing water.

This appliance has been designed with a ce
double-insulation system for your safety.

The symbol on the product or on the package indicates that

the product should not be considered as normal domestic

waste; once you have decided to dispose of it, it should be

taken to the proper collection point for recycling electrical and
electronic appliances. When you dispose of this product correctly,
you help prevent potential negative consequences for the environment
and health, which could derive from improper treatment of the
product. For more detailed information on recycling this product,
contact the municipal office, the local waste disposal service or
the shop where it was purchased.
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WONDER CURL

LED

Sliding switch for opening
and closing

1
| Pawer - ON/OFF butten
g

\
II'I Lever for creating curls
L=

* Close the door without releasing the lock of hair, pressing the lever for creating curls, as shown in figure D. Keep the lever
pressed during the entire procedure.

]
1

* When the door is closed, release the lock of hair, which will automatically be inserted inside the slot, as shown in figures

3

(W
* The appliance emits six tones during styling; three consecutive tones are emitted when the curl is ready.

= At this point, release the lever and gently move the appliance away from your head until your hair is completely out of the
slot, as shown in figure F.

Fig. A

\
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Nous vous remercions d'avoir acheté un produit GAMA. Nous sommes certains que vous apprécierez le soin avec lequel il
a été concu et réalisé. La recherche GAMA a toujours conjugué innovation et technologie en vue de proposer des produits
de trés haute qualité, réalisés avec les technigues les plus modernes et les meilleurs matériaux. Cela garantit les meilleures
performances, a l'instar de la ligne de fers & boucler GAMA, étudiée pour les utilisateurs les plus exigeants qui désirent
obtenir un résultat exceptionnel, au salon de coiffure ou a domicile. Avant I'utilisation, lire attentivement le mode d’emploi et
le conserver.

AVERTISSEMENTS :
LIRE ATTENTIVEMENT AVANT D’EMPLOYER L’APPAREIL.
CONSERVER CES INSTRUCTIONS.

1-Ne pas utiliser I’'appareil avec les mains mouillées, dans des lieux
humides ou sur des surfaces mouillées. Ne pas le plonger dans
I’eau ou dans d’autres liquides. 2- Ne pas utiliser cet appareil a
proximité de baignoires ou d’autres vasques ou récipients contenant
de I’eau. 3- Débrancher I'appareil quand il est éteint puisque la
proximité de I'eau pourrait représenter un gdanger; faire attention quand
vous l'utilisez dans la salle de bain. 4- Eviter d’utiliser cet appareil
électrique s’il a été en contact avec des substances liquides, si son
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I’appareil quand il n’est pas utilisé et attendre gu’il refroidisse
avant de le ranger en lieu sdr. Pour le débrancher, retirer le cable
de la prise. 11- Pour nettoyer I’appareil, le débrancher de la prise
de courant et attendre gu’il refroidisse. Pour son nettoyage, ne
pas utiliser de produits agressifs contenant du phénylphénol. 12-
Destiner ce produit au seul but pour lequel il a été créé. 13- En
guise de protection additionnelle, il est conseillé d’installer dans
le circuit électrique de la salle de bain un dispositif différentiel
résiduel (rcd en anglais) dont la limite de coupure ne dépasse 30
ma. S’adresser a son électricien.

Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des enfants de moins
de 8 ans ou d’autres personnes sans assistance ou surveillance
d’une personne responsable ou connaissant le mode d’emploi de
I’appareil et comprenant quels peuvent étre les risques collatéraux,
si leur aptitude physique, sensorielle ou mentale ne leur permet pas
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maniere appropriée, on contribue a éviter des conséqguences
potentielles négatives pour le milieu ambiant et pour la santé, qui
pourraient découler d’un traitement inadapté du produit. Pour de
plus amples précisions sur le recyclage de ce produit, contacter le
service communal, le centre local de collecte des déchets ou le
magasin ou on a acheté le produit.

PERIODE DE GARANTIE LIMITEE :

Durée de la période de garantie : 1 ou 2 ans selon le type de
consommateur final, aux termes des dispositions de la Directive
1999/44/CE.

Pour accéder au service d’assistance sous garantie, il est nécessaire
de se rendre au point de vente ou I'achat a été effectué, muni de la
preuve d’achat originale. Le produit sera réparé gratuitement ou
bien immédiatement remplacé avec un produit d’une valeur égale
Ou supérieure.
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ATTENTION

L’appareil est muni d’'un revétement de protection autour des serpentins de chauffage. Lorsque I'appareil est branché
et utilisé pour la premiére fois, un peu de fumée pourrait se dégager momentanément, cela est di au revétement de la
résistance qui chauffe pour la premiére fois. Cela ne représente aucun danger pour I'utilisateur et n’indique pas un
mauvais fonctionnement de I'appareil. Lorsque I'appareil est utilisé pour la premiére fois, le laisser en fonction jusqu’a
la disparition de la fumée. En principe, ce phénoméne devrait durer environ 30 secondes.

WONDER CURL

Interrupteur coulissant

Cable rotatif a4 3607

I| Touche d'allumage

1
\ ON/OFF >

\
| Levier pour I'exécution
\ de la boucls
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Fig. B

* Introduire une méche de cheveux de 2,5 cm tout au plus dans le logement, en laissant quelques centimétres d'écart par
rapport aux racines, comme sur la figure C.

i

Fig.C

* | e logement pour |'exécution de la boucle doit &tre placé dans le sens de la téte, comme sur la figure C et non la figure B.

o

Fig.C ig.B
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* On peut alors relacher le levier et éloigner délicatement I'appareil de la téte jusqu'a ce que les cheveux soient complétement
sortis du logement, comme sur la figure F.

7

* Répéter cette opération autant de fois que nécessaire jusqu'a obtenir le résultat souhaité.
* Fermer |'appareil en faisant coulisser l'interrupteur vers |'extérieur.

* Pour éteindre |'appareil, se servir de la touche ON/OFF.

* Débrancher |'appareil de la prise de courant.

* Laisser refroidir I'appareil avant de le ranger dans son emballage.

EXTINCTION AUTOMATIQUE :
Si I'appareil reste allumé par inadvertance, une fois que 60 minutes se seront écoulées, il s'éteindra grace a I'extinction
automatigue, un systéme de sécurité qui blogue |'alimentation électrique et éteint I'appareil.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN :

Un entretien correct et efficace des produits permet de maintenir de hautes performances et garantit leur pérennite. Aprés
chaque utilisation, il est recommandé de débrancher I'appareil de la prise de courant ; attendre qu'il soit froid et a I'aide d'un
chiffon humide, é&liminer les traces de poussiéres ou d'impuretés du logement, de I'ouverture ou du tube. Eviter d'utiliser des
agents particulierement agressifs. S'assurer gue |'appareil est complétement sec avant de |'utiliser.

Sur le site web www.gamaprofessional.com vous pourriez trouver les manuels d'instruction avec ses avertissements.
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cable de alimentacion esta dafado o si presenta roturas en la
parte externa del cuerpo o en cualquiera de sus accesorios. En
caso de que el aparato no funcione correctamente, desenchu-
farlo inmediatamente de la toma de corriente y dirigirse a un
centro técnico para su control. 5- Para evitar cualquier tipo de
riesgo en el caso que el cable de alimentacién esté danado,
pedir inmediatamente el cambio del cable al fabricante o diri-
girse a un centro de reparaciéon autorizado o a personal cualifi-
cado. 6- Evitar el contacto del rizador encendido con la

iel: las altas temperaturasdpueden causar quemaduras.

- Mantener el aparato y el cable de alimentacidn lejos de fuentes de
calor y de superficies sensibles al calor (plastico, telas vinilicas, etc.).
8- No manipular el aparato tirando del cable; después de usar, no
enroscar el cable alrededor del aparato aun caliente. 9- Si el cable
de alimentacion presentase partes deterioradas debera ser reempla-
zado unicamente por personal especializado. No utilizar dispositivos
y/o0 accesorios modificados 0 que no hayan sido autorizados por el
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seguros de uso del aparato y comprenden los riesgos asociados.
Los nifios no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mante-
nimiento no deben ser efectuadas por nifios en ausencia de la su-
pervisién de un adulto.

No utilizar este aparato cerca de baneras o de recipientes
que contengan agua.

@ Este aparato, para su seguridad, ha sido disefiado €
con un doble aislamiento.

El simbolo en el aparato y en el embalaje indican que este

aparato no debe ser considerado como un residuo doméstico

corriente sino que, una vez que se ha decidido desecharlo,
debe ser llevado a un punto de recogida apropiado para el reci-
claje de aparatos eléctricos y electrdnicos.
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ATENCION

El aparato esta provisto de un revestimiento protector alrededor de la serpentina de calentamiento. Cuando el aparato
sea enchufado y puesto en funcionamiento por primera vez, podria producirse un escape de humo momentanec debido
a que el revestimiento de la resistencia se calienta por primera vez. Esto no constituye un peligro para el usuario ni indica
un mal funcionamiento del aparato. Cuando el aparato sea utilizado por primera vez, debe dejarse en funcionamiento
hasta que este humo desaparezca. Esto deberia ocurrir en alrededor de 30 segundos.

WONDER CURL

Interruptor deslizable de
apertura y cierre

Digmetro del ubo: 19 mm

1 3
Hg.} Fig.B

* [nsertar un mechoén de cabello en la base, que no supere los 2,5 cm de diametro, dejando algunos centimetros de
distancia desde la raiz, como en la figura C

|
FiA

* Cerrar la tapa del compartimento sin soltar el mechén de cabello, presionando la palanca para la realizacion del rizado,
como en la figura D. Mantener la palanca presionada durante toda la ejecucion.

—
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* Repetir esta operacion todas las veces que sea necesario hasta obtener el peinado deseado.
* Cerrar el compartimento del aparato deslizando el interruptor hacia el exterior.

* Para apagar el aparato utilizar el botén ON/OFF.

* Desenchufar el aparato de la toma de corriente.

* Dejar enfriar el aparato antes de volver a colocarlo en su caja.

AUTO-APAGADO:
Si se dejara el aparato encendido accidentalmente, pasados 60 minutos del encendido se pondra en funcionamiento el
auto-apagado, sistema de seguridad que bloguea el paso de la corriente y apaga el aparato.

LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO:

Un correcto y eficaz mantenimiento de los productos permite mantener prestaciones elevadas y alargar su vida util.
Después de cada uso se aconseja desenchufar el aparato de la toma de corriente; asegurarse de que se ha enfriado y,
utilizando un pafio humedo, delicadamente remover los residuos de polvo o impurezas que puedan estar presentes en el
interior del compartimento, en la base o en el tubo. Evitar utilizar agentes particularmente agresivos. Asegurarse que el
aparato esta completamente seco antes de utilizarlo.

En el sitio web www.gamaprofessional.com puedes encontrar los manuales de producto y las advertencias.

4 — He ncnonb3oBaTtb AaHHbIN 3N1€KTPONpubop, ecnm nepeq aTum
OH conpuKacarscs C XUAKOCTAMW, a TakXXe Npu HanMy4nmu cneaos
NOBPEXAEHUS LWHYpaA 3NIEKTPONUTaAHNSA, Hapy>XHOW 4YacTu
Koprnyca wan gpyrux ero Komnnektywowmx. B cnyvae
HeucnpaBHon paboTbl Npubopa OTCOeAVHUTb €ro OT PO3ETKU
SNEKTPONUTAHNUS U OTHECTU [ONs NPOBEPKU B LEHTP
TexobcnyxxumBanus. 5 — Bo nsbexxaHne pUCKOB, CBSISAHHbIX C
NOBPEXAEHHbIM  LUHYPOM  3NIEKTPONUTaHUS,  HEMEONEHHO
obecneunTtb €ro 3amMeHy, obpaTuMBLUNCL K MPOU3BOOUTENIO, B
YMNOJSTHOMOYEHHYIO PEMOHTHYIO MacCTEPCKYIO nnn K
KBanMuumpoBaHHoMy cneunanucty. 6 — Isberatb KOHTakTa
ropsunx NOBEPXHOCTEM npubopa C KOXen. Bbicokas
Temnepatypa MOXEeT MNPUBECTU K MOJSIyYEHMIO OXOroeB. 7 -
[depxatb npubop w LWHYP 3NIEKTPONUTaHNSA BOaneke ot
NCTOYHMKOB Terjia W MNOBEPXHOCTEW, He obnagaroLmx
CTOMKOCTbIO K BO3AencTButo Tenna (nnactuka, BMHWUNOBbIX
TKaHen, n 1.n.). 8 — He TaHyTb Nprbop 3a LWHYpP; NOcne UCnob30BaHNS
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He Bbiwe 30 Ma. O6patutbCs 3a KOHCynbTauuenm K
SNIEKTPOTEXHUKY.

Hetn oT 8 neT n nuua ¢ orpaHuUYeHHbIMU HUINYECKUMN 1
YMCTBEHHbLIMM  BO3MOXXHOCTSIMWM, a TakXe Te, KTO He
NCMNONb30Baa AOaHHbIN NPOOYKT paHee, WM HE 3HaKOM C
BO3MOXHOCTAMW YCTPOMNCTBA, MOryT WCMOMb30BaTb AaHHOoe
YCTPOUCTBO TOJIbKO MOA4 HAA30pOM Apyrux nvuy uam B TOM
clly4ae, ecsiv oHu Obin 0By4eHbl 6e30MacHOMY MCMONIb30BaHWUIO
yCTpOWUCTBa N OTAAalT cebe OT4eT O BO3MOXXHbIX puUcKax. [deTtun
HE OOJ/DKHbl uUrpatb C YCTPOMUCTBOM. HYMCTKa U TEXHU4Yeckoe
obcny>XuBaHne yCcTponCTBa He OOJKHbl BbINOMHATLCA OETbMU
6e3 Hag3opa B3POC/IbIX.

B uenax obecneyeHuns Bailen 6€30MacHOCTU HACTOALLNI
npubop ocHalleH OBONHOW N301auMen.
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FrAPAHTUAHDBIU CPOK:

Bcerna coxpaHsanTe OOKYMEHTbI, MOATBEep)KOatoLme MOKYMKy, u
rapaHTUNHLIN TanoH. CpPOK rapaHTUMHOro 06Cny>XxmMBaHnsa yKkasaH B
Bawem rapaHTMMHOM TanoHe, M coctaBnser 24 mecsaua ons
TOBaApOB AOMaLUHEro ucnonb3oBaHus, n 12 mecaues Ons ToOBapoB
npodeccnoHanbHOro Ucnonb3oBaHus. [1nsa oTaesnbHbIX Moaesnen,
NO KOTOPbIM CPOK rapaHTUnHoOro obcnyxmBaHust coctaBnsetr 60

MECSILIEB, COOTBETCTBYHOLLIAS MHhOpMAaLWIA YKa3aHa Ha KOPOOKE C TOBAPOM.
[Ons nonyyYeHns nogaepXXKM U rapaHTUNHOrO OBCNY>XUBaHUA
HEoOXoaMMO 00pPaTUTLCA C [AOKYMEeHTamu, MOATBEePXKOaloLMMu
MOKYMKY, WU rapaHTUAHbIM TajloHOM B TOYKY MNPOAaXkW, rOe Bbl
npuobpenn ToBap.

BHUMAHUE

B KOHCTPYKUWM AaHHOMO NPOAyKTa NPYMEHSOTCA 3aLUMTHBIE NOKPLITUS HarpeBaTenbHbix anemeHToB. Korga npubop
BKJIKOYAETCA NMEPBLIA pa3, BO3MOXEH HEMPOSOMKUTENBHBINA 3anax rapi. 3TO NPOUCXOAUT U3-3a TOro, YTO NOKPbITUE
npubopa HarpeBaeTca B NEPBLIA pa3. 3TO HE NPeACTaBNAET ONAaCHOCTWM ONA NONb30BATENSA W HE MOBOPUT O MIIOXON
pabote npubopa. Mbl pekomeHayem npy NMepBoM MCMNONL30BaHMN BKNKYMTE NPpMbBop M OCTaBUTb BKIKOYEHHBIM OO0
ncyesHoBeHWs 3anaxa. Mocne 30 cekyHA 3anax AOMKEH NCHE3HYTb.
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PEKOMEHOALINA
CoBeTyeM 3aB1BaTh NPUBOPOM TONLKO YUCTbIE, ABCONKOTHO CYXMUE 1 PACHECAHHBIE BONOCHI.

MHCTPYKLHKUA NO NPUMEHEHWIO

* Bxntounte npnbop B pO3ETKY.

* Haokmute Ha kHonky ON/OFF, 4ytobel BKNOUATE Nprbop.

¢ LED-vHanKaTop MUraeT, noka npubop rpeeTcs, 1 ropyuT HEMPEPLIBHO, KOrga oH gocTur paboyen Temnepartypsl 220°C.

* OTKpOWTE KPbILWKY Nprbopa, CABVMHYB CreumManbHbIi NEPEKTOYATEN NO HANPABNEHWIO BHYTPb.

* CnoT Ans CO34aHUs NOKOHOB OOMKEH PACMONAraTbCs MO OTHOLEHWIO K FONOBE TeK, KaK 3TO NOKa3aHo Ha pucyHke C,
HO HI B KOBM CNy4ae He Tak, Kak Ha pucyHke B.

)

FIA Fig.B

* BcTaseTe Npsap BONOC He Bonblue 2,5 CM LWMPWHOW B CNeuManbHbIA CNoT, OTCTYNMB Ha HECKONBKO CaHTVIMETPOB OT
KOPHEN BONOG, Kak NokasaHo Ha pucyHke C.

—

3

A,

=
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* [NoBTOPWTE 3TY ONEPAUMIO CTOMNLKO Pa3, CKOJIbKO HeOBX04MMO ANS CO34aHNS 3a0yMaHHON YKNaaKu.
* 3aKpounTe KpbIWKY Npubopa, NepeaBuHYB NEpeKIioYaTenb NO HAMPABNEHNIO HAPYXKY.

* Buikniouute npubop, Haxae Ha kHonky ON/OFF.

* BoiknoumTe nprubop 13 PO3eTKA.

¢ NaiATe NprBoPY OCTLITE NEPeq TEM, KaK NOMECTUTb Er0 B KOPOOKY ANs XpaHeHWs.

ABTOOTKNHOYEHUE
Ecnin npubop cnyyanHO OCTAHETCA BKMIOYEHHBIM, YHKLMS aBTOOTKIIOUEHNS cpaboTtaeT nocne 60 MuvHyT, 31a cucTema
BezonacHOCTX BAOKMPYET Nogady TOKa W BelKNo4aeT nprbop.

YANCTKA N OBCNY>KUBAHUE

MpaBunbHOE OBCNy>XMBaHWE NMO3BONSET COXPAHATH BbICOKWE Pe3ynbTaTthl paboTsl M NPOANUTL KM3Hb NPpUBopos. MNocne
KaXAoro MCnonb3oBaHWsa OTKAKYUTE NPrbop OT PO3ETKW, AOKOUTECE €0 OXJAKOEHWS 1 YOANUTE BNKHON TKaHLIO
3arpsA3HEHs, KOTOPbIE MOMYT HaxoAWTbCs B CNOTE, Ha BHYTPEHHEN TPybKe W Ha Kpbiwke npubopa. He ncnonbayire
arpeccuBHbIe YMCTAWME cpeacTea. MNepea cnegyrowem npuMeHeHnem yoeamTecs, 4To Nnpmbop abCconoTHO CYXOIA.

Mocetute Haw cant www.gamaprofessional.ru, 3pece Bbl HanpeTe MHCTPYKUMKY, OTPaHUYEHWS 1 AONOMHUTENBHYIO
MHhOPMaLMIO O NPOAYKTaX.

49

Logement pour
I'exécution de la boucle

CONSEIL D'UTILISATION :
Il est conseillé d'utiliser I'appareil sur des cheveux propres, totalement secs et peignés.

MODE D'EMPLOI :

« Brancher I'appareil a la prise de courant.

* Pour allumer l'appareil, se servir de la touche ON/OFF.

* La lumiére a Del se mettra & clignoter et restera fixe une fois que I'appareil aura atteint la température de travail de 220°C.
* Quuvrir I'appareil en faisant coulisser I'interrupteur vers l'intérieur.

* Le logement pour I'exécution de la boucle doit étre placé dans le sens de la téte, comme sur la figure C et non la figure B
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* Fermer |'appareil sans lacher la méche de cheveux, en poussant sur le levier pour I'exécution de la boucle, comme
sur la figure D. Pousser et tenir le levier tout au long de I'exécution.

Fig.D 4

« A la fermeture de I'appareil, relacher la méche de cheveux qui sera introduite automatiquement dans le logement
comme sur les figures E et A.

=
9

. L'apparei'I: émet six sons quand il est en phase de coiffage, une fois que la boucle est préte, il émet trois sons
consécutifs.
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Gracias por haber adquirido un producto GAMA. Estamos seguros de que sabras valorar el cuidado con el que ha sido
proyectado y realizado. La investigacion GAMA continda, como siempre, conjugando innovacion y tecnologia para llegar a
productos de altisima calidad, creados con las técnicas mas modernas y los mejores materiales. Esto garantiza 6ptimas
performances, como en la linea de rizadores GAMA, estudiada para los usuarios méas exigentes que desean obtener un
resultago elxcepcional tanto en el saléon profesional como en casa. Antes de utilizarlo, lee atentamente estas instrucciones
y consérvalas.

ADVERTENCIAS:
LEER ATENTAMENTE ANTES DE USAR EL PRODUCTO.
GUARDAR ESTAS INSTRUCCIONES.

1-No utilizar el aparato con las manos mojadas, en lugares hu-

medos o sobre superficies mojadas. No sumergirlo en agua o en
otros liquidos. 2- No utilizar este aparato cerca de baferas o de
recipientes que contengan agua. 3- Desenchufar el aparato de la
toma de corriente cuando se encuentre apagado, ya que la cer-
cania al agua podria representar un riesgo, prestar especial aten-
cion cuando se lo utiliza en el bafo. 4- No utilizar este aparato
eléctrico si ha entrado en contacto con sustancias liquidas, si el
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fabricante. 10 - Desenchufar el aparato cuando no se utiliza y espe-
rar a que se enfrie antes de guardarlo en un lugar seguro. Para de-
senchufarlo extraer el enchufe de la toma de corriente eléctrica. 11 -
Si se desea limpiar el aparato, desenchufarlo de la toma de corriente
eléctrica y dejarlo enfriar. Para IimPiar el aparato no utilizar produc-
tos agresivos que contengan fenilfenol. 12 - Utilizar este producto
unicamente para el fin para el cual ha sido creado. 13 - Como
medida de proteccién adicional, se recomienda instalar un interrup-
tor diferencial (RCD, por su sigla original en inglés) con un limite de
corte que no exceda los 30 mA, en el circuito eléctrico que alimenta
el bano. Consultar con un electricista.

Este aparato podra ser utilizado por nifios a partir de la edad de 8
anos y por personas con capacidades fisicas, sensoriales 0 men-
tales reducidas, o que nunca hayan usado o no conozcan el pro-
ducto, sdlo si son vigiladas o fueron instruidas sobre los modos se-
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Desechando este aparato en modo apropiado, se contribuye a
evitar potenciales consecuencias negativas para el medio ambiente
y para la salud, que podrian derivar de un tratamiento inadecuado
del mismo. Para mas informacion sobre el reciclaje de este aparato,
contactar con la oficina municipal, con el servicio local de desechos
o con la tienda donde ha comprado el aparato.

PERIODO DE GARANTIA LIMITADA:

Duracién del periodo de garantia: 1 o 2 afos segun el tipo de con-
sumidor final, conforme a lo establecido en la Directiva 1999/44/CE.
Para acceder al servicio de asistencia en garantia es necesario
presentarse, con la factura de compra original, en el punto de
venta en el cual ha sido realizada la compra. El producto sera
reparado gratuitamente, o sera inmediatamente sustituido por uno
de igual o mayor valor.

CONSEJOS DE USO:
Se aconseja utilizar el aparato con los cabellos limpios, completamente secos y peinados.

INSTRUCCIONES DE USO:

* Enchufar el aparato a la toma de corriente.

* Para encenderlo, utilizar el boton ON/OFF.

* La luz de led comenzara a parpadear y quedara fija una vez que el aparato haya reunido la temperatura de trabajo de 220°C.
* Abrir la tapa del compartimento deslizando el interruptor hacia el interior.

* La base para realizar el rizado debe colocarse mirando hacia la cabeza como en la figura Cy nocomoen laB
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Fig.D ‘%

* Al cerrar la tapa del compartimento, soltar el mechén de cabello que se introducird automaticamente en el interior de la
base, como en las figuras E y A.

iig.s % Fig. A

* E| aparato emite seis sonidos durante la fase de peinado. Una vez que el rizo esta listo, emitira tres sonidos consecu-
tivos.

* En este momento se puede soltar la palanca y delicadamente alejar el aparato de la cabeza hasta que los cabellos
hayan salido completamente de la base, como en la figura F

RU

Brnaropapum Bac 3a npuobpeterue npoaykta GAMA! Mel yBepeHsl, 4to Bel ougHuTe 3a60Ty, € KOTOPOI OH co3aaH. GAMA
KOMBVHUPYET WHHOBALUMKA W TEXHONMOrAK, 4ToBbl CO3AaBaTh NPOAYKTHI NPEMUYM-KaYecTsa. [TPeBOCXOAHOE UCMOHEHWE
rapaHTVpyeT NPUMeHeHe COBEPLUEHHBLIX METOOOB W BbICOKOKNACCHbIX MaTepnanos. LLnnuel ans 3aBvBkn Bonoc GAMA
NPOW3BOAATCH B COOTBETCTBMM C 3TUMI NPUHLMNAMW ANs camblx TpeboBaTeNbHbIX NOKyNaTenei, KOTopsIe PacCHATLIBAIOT
Ha GNecTAWMIA PE3yNbTaT Kak B CANOHe KPacoTbl, Tak U y cebsa goma. Moxanyicta, 03HAKOMBTECH BHUMATENLHO C
VHCTRYKLVEN HIDKE NEPEA, UCNONb30BAHVEM 1 COXPAHUTE €€ B KAYECTBE CNPaBOYHOro Mateprana.

MEPbI MPEOOCTOPOXHOCTA BHUMATEJIbHO
NMPOYUTATDL NEPEL UCINOJIbSOBAHUEM MNMPUBOPA.
COXPAHUTb AAHHbIE MHCTPYKLIUN.

1 — He 6patb npnbop MOKPbIMU pyKamu, HE UCMOJIb30BaTh ero B
MecTax C MOBbIWEHHON BMAXHOCTbIO WM  Ha  MOKPbIX
NoBEpPXHOCTAX. He norpyxxaTtb ero B Bogy unn B ntobyto Opyryro
XUOKOCTb. 2 — He wucnonb3oBaTb AaHHbI Npubop psigoM C
BaHHbIMA WUAN OPYrMMUA EMKOCTAMM, 3arosiHEHHbIMA BOOOW. 3 —
Ecnu npubop BbIKMIOYEH, OTCOEOUHUTb €ro OT PO3ETKU, T.K.
6nnM3ocTb BOAbl MOXET NPEACcTaBfnsATb onacHocTb. Cobnopartb
OCTOPOXXHOCTb MPU NCMOMb30BaHUN NPprbopa B BaHHON KOMHAaTe.
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He obmaTbiBaTb LUHYP BOKPYr eule ropsiiero npubopa. 9 — B
cry4ae Hannuus NoBpeXXAeHHbIX YacTen B LLUHYpe dNeKTponuUTaHns
ero 3amMeHa [OO/DKHaA  OCYLIECTBASATbCA  UCKIIOYUTENBHO
KBanM@puuMpoBaHHbIM nepcoHasiom. He NCNOMb30BaTh
ycTponcTea wnnm moanduumMpoBaHHbIE KOMIJEKTYIOWMNE, He
cornacoBaHHble ¢ npowusdsogutenem. 10 — Ecnu npubop He
NUCMONb3yeTcsl, OTCOEAWHUTbL €ro OT CETU 3NEeKTPOornUTaHus,
pOXOaTbCA, NMOKA OH  OCTbIHET, N 3aTeM MNOMECTUTb €ro B
HapgeXxHoe MecTo. s oTcoeauHeHnst npubopa U3BMeYb BUKY N3
po3eTku. 11 —Ecnm notpebyetcs noYncTUTb NPnbop, OTCOSOMHUTL €0 OT
CETN JMEKTPONMUTAHUS U [OOXKOATbCS, MOKa OH OCTbIHET. He
MCNOMb30BaTh AN YACTKU arpeccuBHble CPEACTBAa, coaepxalune
deHungeron. 12 - cnonb3oBatb NpUBOP UCKIOYUTENBHO MO
NPsAMOMY HasHadeHuto. 13 — B ka4yecTBe OONOSHUTENBHON Mepbl
3aLUNTbl PEKOMEHOYETCH YCTAHOBUTL B 3NIEKTPUYECKON LIEN BaHHOM
KOMHaTbl 3awunTHOE ﬁCTBOP'ICTBO OTKJIIOYEHUSA no
onddepeHumansHomy ToKy (RCD — Y30) ¢ noporom OTKAoYeHns
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Este aparato, para su seguridad, ha sido disefiado
@ con un doble aislamiento. ce

[JaHHbIN CUMBO, N300pPa)XEeHHbIN HA N3OeNN UK Ha
ynakoBKe, yKa3blBaeT, YTO n3genme He OTHOCUTCSH K
pa3psiay obbi4HbIX ObITOBLIX OTXOAO0B, U NOCSIE BbIXO4a N3
CTPOS MOANIEXUT yTUNU3auum B cneumasbHOM LEHTPE NO
NNN3aunn ANEKTPUYECKOro N INEKTPOHHOro 06opyaoBaHus.
agnexxawasa ytunmaaums npubopa no3sonut nsbexatb yrposbl
AN OKpYy>XatoLen cpeabl 1 300Pp0BbS NMI0AEN, BbITEKAOLWEN U3
HenpaBunbHOro obpalleHns ¢ npubopom. bonee nogpobHyto
MHdOPpMaLMIO NO YTUIU3aUMN aHHOMO U3OENNS MOXKHO MOy Tb
B MyHUUMNaAnNUTeTe, MECTHOWN cny>xb6e No yTunnsaunmm oTxon0s
UM B MarasunHe, rge 6b1510 NpuodbpeTeHO N3aenue.

44

WONDER CURL

LED-wHaMKaTOp

HOMKa

OuaneTp TpyGrm: 19 M

* 3aKponTE KpbILWKY Nprbopa, He BbiNyCKasa Npsab, HAKVIMAA Ha peblvar NS CO34aHMA TOKOHOB, Kak nokKasaHo Ha pwvc. D.
He oTtnyckanTe peivar Ha NpOTsXKEHUWM BCEN Npoueaypbl.

—]
p.

Fig.D %’

» Korpa Kpbiwka nprbopa 3akpeiTa, OTNyCTUTE Npsgk Bonoc, OHa aBToMaTWHECK NONaaeT B CNOT, Kak MokasaHo Ha
puCyHKax E n A.

Iig.E //y Fig. A
<</§ J §\ “

A

* [MprBOP M3HAET LWECTb 3BYKOBbLIX CUMHANOB BO BPEMS YKNAAKW; TPW NOCNEA0BATENbHLIX CUMHANA PA3aaloTes, Koraa
JIOKOH FOTOB.

* B 3TOT MOMEHT OTNYCTUTE pPhlYar 1 OCTOPOXHO OTBEAVTE NPUBOP OT FONOBbI, YTOBbI NONHOCTLIO BICBOBOAVTE BONOCHI
13 CROTa, KaK NOKasaHo Ha prucyHke F.
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ENTRA NELLA NUOVA COMMUNITY GAMA
Vuoi scoprire le ultime novita e avere tanti utili consigli per una chioma sempre
perfetia?
V BitaThe Hair voice, il nuovo blog di GAMA dedicato alla bellezza dei capelli!

ENTER THE NEW GAMA COMMUNITY

Would you like to find out the latest news and get many useful tips for perfect hair?
Visit The Hair Vioice, GAMA new blog dedicated to hair beauty!

Seguici su / Follow us on



